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HOK MOKXHO HAUTHU " 3AIIUCATH
JIBYMS CIIOCOBAMM.




[TEPBBIN CITOCOB HAXOXXJIEHIS HOK

OAHHBIU CROCOD 00bIYHO RPUMEHAEMCA 0151 HEDOIbUIUX YUCel.

BrInuceiBaeM B CTPOYKY KpaTHBIE JJI KaXKI0TO M3 YUCEI, TOKa HE
HaWAETCSI KpaTHOE, OAMHAKOBOE JJ1s1 OOOUX YHUCEII.

KpartHoe uncna "a" obo3nadaem 0obiioi OykBou "K".

Ilpumep. Havitu HOK 6 u 8.
K (6) ={12, 18, 24, 30, ...}

K (8) =18, 16, 24, 32, ...}

HOK (6, 8) = 24



BTOPOU CITOCOB HAXOXXJIEHN I HOK

IMom cnocoo yooono ucnoniwv3oeamsv, umooot Haumu HOK ona mpeéx

u 0osee uucen.

Paznoxuts JAAHHBIC YK CJIa Ha IIPOCTBIC MHOKXHUTCJIN.
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Brimucars B CTPOYKY MHOKHUTCIIN, BXOIAIINC B PA3JIOKCHHUC CAMOI'0O
0O0JIBIIOTrO U3 qucCcCil, a 1104 HUM - PaA3JIOKCHUC OCTAJIbHBIX YHCCII.

KonunuecTBo OAMHAKOBBIX MHOKHUTEJICH B Pa3JI0KCHHUAX YUCCII MOXKCT

OBITH pa3HOE.

60=2°+2°+3°5
24=2+2+2°3



60=2°2°+3°5

24=2 223

[TomuepkHYTh B Pa3I0KCHUH MEHBIICTO YKCclIa (MCHBIINX YKCEN)
MHOXKUTEJIN, KOTOPBIC HE BOILIN B Pa3JI0KEHUE OOJNBIIICTO

yucna (B HaIleM MpUMepPe 3TO 2) U 100aBUTL TH MHOKHTEIU B
pa3yIoKeHHE OOJIBIIETO YKCIIA.

HOK (24,60) =2« 2+ 3 °* 5 2
[TonydeHHOE MPOU3BENCHUE 3alIKCaTh B OTBET.
Otset: HOK (24, 60) = 120



JIOMAIIHEE 3AJAHUE.

n. 7. Ne 202.

Maeuueckuii keaopam PaccTaBbTe B KJIIETOYKAX YMCIIA
1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9 Tak, 4TOObI B CYMM€ HNOIYy4YUTh
15 o ropu3oHTaNM, MO BEPTUKAIIH, 110 JHATOHAJIH.
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